

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Schloss-Garage Büchel AG, in Oberriet SG, CHE-406.246.234, Rheinstrasse 4, 9470 Buchs, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 16.06.2017. Zweck: Betreiben einer Autogarage; Kauf und Verkauf von Autos sowie Durchführen von Reparaturen aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Büchel-Langenegger (CHE-115.295.371), in Oberriet SG, gemäss Vertrag vom 10.05.2017 und Übernahmebilanz per 01.01.2017 mit Aktiven von CHF 2'588'715.09 und Passiven von CHF 809'305.90, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 1'679'409.19 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Büchel, Daniel, von Oberriet SG, in Oberriet SG, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Büchel, Maria, genannt Maya, von Oberriet SG, in Oberriet SG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; KMU-Netz Revisionen GmbH (CHE-108.537.184), in Oberriet SG, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5882 vom 23.06.2017 / CHE-406.246.234 / 03608165